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У Росії дірява ППО:
експерт розповів, до яких
наслідків це призвело
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Знищення російських можливостей з випуску
зброї допоможе Україні зупинити
повномасштабну війну.

Нарожний розповів, які проблеми виникли у окупантів /
колаж УНІАН, фото Вікіпедія, скріншот

Росіяни перекидають все більше засобів

протиповітряної оборони (ППО) на окуповані

українські території, аби зупинити постійні удари

ЗСУ по своїх військових об'єктах.

Про це військовий експерт, засновник БО

"Реактивна пошта" Павло Нарожний повідомив в

етері Радіо NV. Як відзначив експерт, окупований

Донецьк – це величезна військова база, і здатність

Сил оборони завдавати ударів по всім логістичним

шляхам довкола міста є величезною проблемою. У

https://www.unian.ua/
https://www.unian.ua/
https://www.unian.ua/war
https://www.unian.ua/society
https://www.unian.ua/politics
https://www.unian.ua/economics
https://www.unian.ua/world
https://www.unian.ua/ecology
javascript:void(0);
https://sport.unian.ua/
https://www.unian.ua/science
https://www.unian.ua/techno
https://www.unian.ua/lite
https://www.unian.ua/weapons
https://www.unian.ua/incidents
https://www.unian.ua/health
https://www.unian.ua/tourism
https://www.unian.ua/curiosities
https://pogoda.unian.ua
https://www.unian.ua/video-youtube
https://www.unian.ua/detail/publications
https://www.unian.ua/detail/interviews
https://www.unian.ua/detail/opinions
https://www.unian.ua/longrids
https://www.unian.ua/news/archive
https://www.unian.ua/vacancy
https://www.unian.ua/static/contacts
https://www.unian.ua/detail/all_news
https://www.unian.ua/war
https://www.unian.net/war/udary-po-rossii-ekspert-rasskazal-k-kakim-posledstviyam-privodyat-probely-v-rossiyskoy-pvo-13352163.html
https://www.unian.ua/editor/vitaliy-saenko
viber://forward?text=https://www.unian.ua/war/udari-po-rosiji-ekspert-rozpoviv-do-yakih-naslidkiv-prizvodyat-progalini-v-rosiyskiy-ppo-13352166.html
https://telegram.me/share/url?url=https://www.unian.ua/war/udari-po-rosiji-ekspert-rozpoviv-do-yakih-naslidkiv-prizvodyat-progalini-v-rosiyskiy-ppo-13352166.html
https://www.facebook.com/sharer.php?u=https://www.unian.ua/war/udari-po-rosiji-ekspert-rozpoviv-do-yakih-naslidkiv-prizvodyat-progalini-v-rosiyskiy-ppo-13352166.html
https://twitter.com/share?&url=https://www.unian.ua/war/udari-po-rosiji-ekspert-rozpoviv-do-yakih-naslidkiv-prizvodyat-progalini-v-rosiyskiy-ppo-13352166.html&text=%D0%A3%20%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97%20%D0%B4%D1%96%D1%80%D1%8F%D0%B2%D0%B0%20%D0%9F%D0%9F%D0%9E:%20%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%BF%D0%B5%D1%80%D1%82%20%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B2,%20%D0%B4%D0%BE%20%D1%8F%D0%BA%D0%B8%D1%85%20%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%BB%D1%96%D0%B4%D0%BA%D1%96%D0%B2%20%D1%86%D0%B5%20%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B7%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D0%BE
https://www.unian.ua/war/chomu-v-krimu-zaprovadzheno-osobliviy-rezhim-na-punktah-propusku-mer-melitopolya-nazvav-prichinu-12523998.html
https://www.youtube.com/@radioNVua/videos
https://pogoda.unian.ua


ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

місті зберігаються боєприпаси, паливо, і перебуває

особовий склад ворога. "І тепер все це буде

різатись", - відзначив Нарожний.

Він додав, що удари по російських об’єктах на

тимчасово окупованих територіях відбуваються

буквально кожного дня. 

"Треба розуміти контекст: більшість систем ППО

ворога знаходяться саме на тимчасово окупованих

територіях. Тобто, там вони намагаються по

максимуму усе прикрити, але, все-одно, у них нічого

не виходить", - зазначив Нарожний.

Разом з тим, безпосередньо на російській території

системи ППО присутні фрагментарно, прикриваючи

деякі окремі об’єкти. 

"Саме тому ми бачимо і Туапсинський НПЗ, який

горить, і величезну кількість ударів по території

ворога. І вони завадити цьому ніяк не можуть", -

додав Нарожний.

"Шахеди" під землею Чому Росія частіше
атакує "Шахедами"
вдень: експерт

пояснив цілі ворога

В Москві та Санкт-
Петербурзі активно
розгортають засоби

проти українських дронів, - експерт запускати 1000 дронів щодня
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Чому це відбувається

Що захищає Москва

Російська ППО

За його словами, існує кілька причин такого стану

справ. Зокрема, одна з них полягає у тому, що

росіяни не почали розбудовувати систему ППО за

таким принципом, як це робить Україна. Йдеться

про мобільні вогневі групи, дрони-перехоплювачі і

малу авіацію. 

"Сказати, що ми повністю домінуємо у повітрі, я б

сказав ні. Але у них настільки дірява система ППО,

що ми можемо наносити удари як на тимчасово

окупованих територіях, так і вглиб території Росії.

Це буде продовжуватися і надалі. І відбудувати цю

систему ППО вони вже банально можуть і не

встигнути", - наголосив Нарожний.

Він підкреслив, що Україні треба зупинити

виробництво зброї Росією,  зупинити російську

економіку, щоб вона не отримувала гроші на

продовження війни. Це має вплинути на припинення

війни. 

При цьому, у нього запитали, чи справді біля Москви

усе більше скупчується засобів ППО. 

Експерт розповів, що в РФ є три найбільш захищених

райони. Це Москва, Калінінград, тимчасово

окупований Крим та інші окуповані території

України.   

Він послався на дані OSINT-аналітиків, що з Москви і

Калінінграда приблизно 30% систем ППО знято і

перекинуто на тимчасово окуповані українські

території "у сподіванні зупинити нескінченні

українські атаки, які йдуть хвиля за хвилею".  

Як повідомляв УНІАН, РФ нарощує кількість засобів

ППО в районі резиденції кремлівського диктатора

Володимира Путіна на Валдаї. Разом з тим, Росія до

https://www.unian.ua/war/ppo-moskvi-vzhe-mensha-nizh-u-rezidenciji-putina-na-valdaji-dikiy-poyasniv-do-chogo-ce-prizvodit-13347123.html
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

останнього буде намагатися захистити Москву від

українських дронових  ударів, але скоро вони вже

можуть відчути наслідки атак Сил оборони.

При цьому, військовий оглядач Денис Попович

відзначав, що завдяки постійному знищенню

російської ППО на лінії фронту, у росіян утворилися

"величезні коридори", якими користуються

українські оператори БпЛА для ударів по території

Росії.

У РФ не вистачає особового складу: експерт

пояснив успіхи Сил оборони на фронті

Росія почала втрачати багато артилерії:

експерт пояснив, що за цим стоїть

"Воювати практично нереально": експерт

розкрив, чому РФ не почала весняно-літній

наступ

ППО війна в Україні
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10:10 У Росії дірява ППО: експерт
розповів, до яких наслідків це призвело

10:07 Чому не варто косити траву після
дощу або поливу: перелічено 6 небажаних
наслідків

10:01 Найближчі союзники Трампа в
Європі вважають його "токсичним
тягарем", – Politico

09:54 Україна піднялася в рейтингу УЄФА
після перемоги "Шахтаря"

09:46 США знову закрили свої порти для
російських суден

09:38 Росія масовано атакувала порт на
Дунаї: що відомо

09:25 "Мумія Лі Кроніна", "Проста
випадковість" і кінофестиваль Sunny
Bunny: що подивитися цього тижня

09:21 Росіяни атакували Дніпро:
пошкоджена міська інфраструктура, є
поранений

09:17 "Біль і порожнеча": Орбан визнав
поразку на виборах в Угорщині

09:03 Росія скористалася "великоднім
перемир’ям": ISW про нову тактику атак
на Україну

09:03 Які жінки подобаються чоловікам з
високим IQ: названо головні риси

08:58 Запорізька АЕС втратила зовнішнє
електропостачання другий раз за
тиждень

08:55 Урожай кабачків буде в 5 разів
більшим: ось що потрібно посадити поруч
із овочем

08:14 Розлючений Путін готовий напасти
на Європу вже цієї весни, - оглядач WP

08:10 Вікна будуть блищати до осені: ось
що потрібно додати у воду - і скло як нове

08:01 Вчені виявили під Тосканою
величезні магматичні резервуари: чи
становлять вони загрозу

08:00 17 квітня в Києві стане на кілька
градусів свіжіше

08:00 Від попелиць і духу не буде:
найдешевший і найефективніший народний
засіб проти шкідника

07:55 Україну підтримують: Свириденко
розкрила деталі візиту в США

07:32 Китай планував постачати Ірану
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ТОП-10 найкращих декоративних рослин для саду .

Коли садити картоплю у 2026 році . Що налити в нору крота .

Найкращі сорти моркви . Чим удобрити моркву перед посадкою .

Чим підгодувати малину навесні

Рецепти . Суп з сочевиці . Ніжна теляча печінка . Торт "Спартак" .

Смачний шоколадний торт із кремом та горіхами .

Як зробити копчену скумбрію в пляшці . Найсмачніший кляр для риби без яєць .
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07:32 Китай планував постачати Ірану
передові радари для війни зі США, – CBS
News

07:30 Молодик 17 квітня: що принесе цей
день кожному знаку Зодіаку - прогноз
астролога

07:10 Гороскоп на 17 квітня: Близнюкам -
почуття, Левам - дрібні помилки

07:10 6-бальна магнітна буря накриє
Землю вже сьогодні: як захиститися
(графік)

06:54 Під 1000-кілометровим гірським
хребтом виявили резервуар води: він може
бути найбільшим у світі

06:43 Трампу доведеться поступитися
Ірану: Politico розкрило деталі
переговорів

06:30 Перед вихідними дощів в Україні
побільшає, температура почне
знижуватися

06:20 Гороскоп на 17 квітня за картами
Таро: Водоліям - проявити ініціативність,
Ракам - сумніви

06:00 17 квітня: Світла п’ятниця та
Прощений день - у кого треба обов'язково
просити пробачення

05:28 НАТО планує зупиняти танки РФ
болотами і лісами: експерт розніс
"геніальну" ідею

05:00 Сьогодні в Україні настає велике
свято: кому 17 квітня слід подякувати

04:42 Дієтологи розповіли, які зміни
відбудуться при щоденному вживанні
кісткового бульйону

04:38 На Марсі виявили породи віком 3
млрд років, які містять щось, чого раніше
ще ніхто не бачив

04:35 Який відновлений iPhone купити у
2026 році: експерти назвали 5 найкращих

Реклама
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2026 році: експерти назвали 5 найкращих
моделей

03:38 Кардіолог назвав популярний
перекус, який він ніколи не їсть, щоб не
нашкодити серцю

03:22 У жахливій ДТП загинув колишній
воротар "Арсеналу" та "Ювентусу"

03:10 Українська армія трансформується
на полі бою: ставка на технології та
ініціативу, – АР

02:45 Як "вичавити" максимум з камери
Samsung: 4 налаштування, які багато хто
ігнорує

02:37 Мадьяр звинуватив Орбана у
переправленні мігрантів до Словаччини
заради перемоги Фіцо

02:24 США відкладуть поставки зброї до
низки країн Європи, - Reuters

01:56 Росія перейде в глуху оборону на
певних ділянках фронту: прогноз генерала
у відставці

01:44 Більшість розумних людей мають
одну спільну проблему, - психологи

01:41 Boeing перетворив транспортний
вертоліт CH-47 Chinook на платформу для
дронів
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01:11 Визначилися усі півфіналісти Ліги
Європи та Ліги конференцій: з ким зіграє
"Шахтар"

00:59 На популярних курортах грабують
туристів: подробиці нової схеми

00:43 МіГ-25 ледь не збив сам себе під
час атаки на американський SR-71: що
розповів пілот

00:34 На світ чекає скажений дефіцит
ракет до Patriot: експерт назвав
пріоритетну задачу України

00:14 Польща готує реформу програми
"800+": що зміниться для сімей з дітьми

16 квітня, четвер

23:59 3 дати, коли народжуються
найрозумніші люди

23:58 Вчені знайшли біля річки
скам'янілість, яка допомогла розгадати
древню загадку

23:56 Україна та Німеччина побудують
нову протибалістичну систему: до чого тут
проєкт "Фрея"

23:15 Війна змінюється кожні кілька
місяців: експерт розповів, як далеко
росіянам до захоплення Донеччини

23:13 Дощ може викликати в нас
дивовижні відчуття, і ось чому

23:06 Росія готує новий наступ в Україні,
залучає стратегічні резерви, - FT

23:02 Нідерланди передадуть Україні
протимінний корабель: Зеленський
розкрив деталі

22:39 Трамп відреагував на російську
атаку по Києву

22:29 Путін демонструє слабкість, і це
шанс для Європи, – ексміністр оборони
Великої Британії

22:13 Секрет мішленівських шефів: як
приготувати ідеальне картопляне пюре

22:07 Люди, яких з дитинства привчили
до самостійності, мають одну погану рису
характеру

22:05 Чому залишати повербанк на
зарядці на всю ніч – не найкраща ідея

22:00 Вчені оживили 24 000-річну
тварину, заморожену в Сибіру: істота вже
почала розмножуватись
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21:40 "Шахтар" пробився до півфіналу
Ліги конференцій

21:35 Американський аналітик
спрогнозував, де Росія зосередить основні
зусилля на фронті

21:33 В Пентагоні злякалися критичної
залежності від Starlink, який стає
назамінним, - Reuters

21:25 Ці п’ять знаків Зодіаку найгордіші та
найзарозуміліші

21:09 Бекхем відреагувала на скандальні
звинувачення сина Брукліна

20:46 Європейський Союз виділить
Україні до 2,7 млрд євро, - Кос

20:41 Зниклий після виборів Сійярто
знайшовся за незвичайним заняттям, - ЗМІ

20:29 Зеленський відреагував на заяву
Венса щодо скорочення допомоги Україні

20:28 4 з 10 "Іскандерів" можуть долетіти:
експерт розповів, як ЗСУ економлять
ракети ППО

20:20 Місячний календар на квітень 2026:
які дати принесуть гроші, а які - проблеми

20:29 Зеленський відреагував на заяву
Венса щодо скорочення допомоги Україні

20:28 4 з 10 "Іскандерів" можуть долетіти:
експерт розповів, як ЗСУ економлять
ракети ППО

20:20 Місячний календар на квітень 2026:
які дати принесуть гроші, а які - проблеми

20:16 Вчені перевірили гравітацію та
виявили, що вона діє так, як передбачали
Ньютон і Ейнштейн

20:14 Графіки відключень на пʼятницю: чи
будуть вимикати світло після масованого
обстрілу

Реклама
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обстрілу

20:13 Генштаб підтвердив удар по
нафтопереробному заводу
"Туапсинський"

20:01 Кістки як сталь чи гроші на вітер:
лікарі розкрили правду про вплив креатину
на організм

19:56 Пугачова зібрала всю родину на
Кіпрі: Галкін засвітив рідкісний кадр

19:52 Ціна вищої освіти в Україні в Україні
злетіла на 60%: названо найдорожчі
спеціальності

19:47 Росія закриває частину Арктики
поблизу територій НАТО: ЗМІ назвали
причину

19:31 ЄС має втричі збільшити підтримку,
аби Україна змогла вигнати росіян, -
фінський депутат

19:27 У людей, які народилися у ці місяці,
розвинене "магічне" чуття та сильна
інтуїція

19:20 Путін користується моментом: у
Зеленського відреагували на нічну атаку
росіян

19:14 "Росія буде оборонятися": Шойгу
погрожує Фінляндії та країнам Балтії

19:08 В Україні запровадять обовʼязковий
техогляд для всіх авто: в уряді озвучили
строки

19:05 У справі Шабуніна щодо шахрайства
та ухилення від мобілізації на суд тиснуть
його "заброньовані" колеги, - "Чесна
мобілізація"

19:04 Яблука проти апельсинів: які фрукти
краще для рівня цукру в крові

19:00 Ножем шкребти не треба: 5
способів легко видалити сліди від скотчу з
пластикових вікон

18:52 Літаки Rafale отримають надшвидку
ракету, яка може нівелювати російське

Реклама
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ракету, яка може нівелювати російське
ППО (фото)

18:47 У Чехії туристи знайшли скриню із
золотом під час прогулянки в горах

18:37 В Україні фіксують дефіцит меду:
експерт розповів, чим це загрожує

18:35 Нардепа Шуфрича, якого
підозрюють у держзраді, звільнили з-під
варти

18:27 Найгірший для серця: названо сир,
який підвищує холестерин більше за інших

18:26 "Іншою я не могла бути": Lama
вперше зізналася, що зраджувала

18:25 Відключення світла на початку
квітня спричинило зниження прайс-кепів,
а не погода чи атаки, – Кудрицький

18:23 Поставка циклотронів відбудеться
вчасно, а тендери Світового банку
проходять за прозорою процедурою, -
Наталія Тугай

18:16 Йде процес внутрішнього бурління:
експерт розповів про вплив українського
наступу на РФ

18:15 "Як після Другої світової":
Зеленський закликав світ до
безкомпромісного трибуналу над РФ

18:11 Фахівці протестували сотні
смартфонів Xiaomi та назвали топ-5
найкращих

18:10 У Китаї вчені виявили гігантський
ліс на глибині 200 метрів під землею

18:02 Четверта економіка ЄС рекордно
збільшила імпорт російського газу, - EL
Pais

18:00 "Дідовий" метод боротьби з
мокрицею між грядками: жодного бур’яну
не залишиться

18:00 Скільки років ви проживете: рік
вашої смерті зашифровано в даті

Реклама
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вашої смерті зашифровано в даті
народження

17:50 "Котел з росіянами булькає":
експерт про удари ЗСУ по ключовому
нафтовому вузлу РФ

17:44 Україну очікує масове
закриття молочних ферм: експертка
оцінила масштаби кризи

17:34 Китай уперше підняв у небо нову
"крилату вантажівку", якій не потрібен
пілот (відео)

17:28 Словаччина погрожує заблокувати
нові санкції проти Росії, але підтримує
кредит для України

17:27 Відомий український актор розповів
про "ін'єкції краси" та набір ваги

17:21 Росія змінила тактику ударів по
Україні: Тимочко назвав три причини

17:19 Пісні, які ви слухали у віці 13-18
років, запам’ятовуються краще за інші:
пояснення психологів

17:11 Війна до перемоги чи мирні
переговори: соціолог розповів, чого хочуть
українці

17:11 Збиття ворожих ракет: експерт
розповів, чому деякі таки долітають до
України

17:11 "Азов" заявив про початок дронової
блокади Донецька (відео)

17:08 Куди треба перетягнути сірник, щоб
виправити рівність: тест для перевірки
інтелекту

17:04 Вчені занепокоєні: вітрові
електростанції випускають у небо розряди
і викликають грози

17:00 Як приготувати хрустку мариновану
цибулю, як у шашличній: головні секрети

16:51 "Час спливає": Єврокомісія
поспішає домовитись з Мадяром про €90

УНІАН
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поспішає домовитись з Мадяром про €90
мільярдів для Києва

16:49 Євро встановило новий рекорд
щодо гривні: офіційний курс валют на
п’ятницю

16:41 Звідки в районі Чорнобиля взялося
стадо здичавілих корів: дослідники дали
відповідь

16:40 Названо продукт, який багато хто
ігнорує, хоч у ньому калію більше, ніж у
бананах

16:39 Дружина Остапчука зробила
відверту заяву про їхній шлюб та гроші

16:32 "Птахи" СБС уразили 16 військових
цілей ворога: Мадяр розповів деталі
(відео)

16:30 ЗСУ відбили частину вулиць у
Вовчанську, - військовий

16:23 У Львові помер лікар після отруєння
"двійником" черемші, купленим на ринку

16:19 Низькі прайс-кепи вже скоротили
імпорт електроенергії з ЄС, - Перша
енергетична рада

16:17 Стюардеса розповіла, який напій
краще не замовляти під час польоту

16:10 Київстар та "Повернись
живим" масштабують Школу операторів
наземних дронів "Варан"

16:06 Чи багато українців хочуть зараз
виїхати за кордон: відповідь соціолога

16:05 Алое легко перелити: як правильно
поливати квітку, щоб вона росла міцною та
соковитою

16:04 Яка риба в магазині є
найкориснішою: експерти порадили, що
слід обрати

16:04 Українці неохоче говорять про
мобілізацію: соціолог вказав на нове
явище

15:59 Чотири знаки Зодіаку отримають
шанс на різкий поворот долі в молодик

15:55 Вперше за 30 років: Трамп
анонсував переговори між Ізраїлем та
Ліваном

15:54 "Сценарії миру" від "піратів"
Ормузької протоки

15:47 Бензин в Україні почав дешевшати:
скільки коштує пальне на АЗС 16 квітня

АКТУАЛЬНО

УНІАН

Реклама
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15:46 Дозвіл інвесторам будувати
підстанції скоротить підключення нової
генерації, – Трохимець

15:45 Новий витік розкрив ключову
особливість портативної консолі
PlayStation 6

15:41 Шукають порятунку від війни:
російські солдати масово пішли до відьом,
- ЗМІ

15:40 Білик зворушила своїми дитячими
фото, які ще ніхто не бачив

15:38 Втрачено тисячі тонн пального:
Росія активізувала удари по нафтобазах
України, - експерт

15:30 У Кремлі розглядають щонайменше
три сценарії війни в Україні: в РНБО
розкрили плани Росії

15:25 Чому українці в Європі інакше
сприймають загрозу з боку Росії: соціолог
назвав причину

15:23 Ігнат: Чимала заслуга збиття ракет
- це саме льотчики F-16

15:20 Авіакомпанія з Нової Зеландії
впроваджує спальні купе в економкласі

15:16 Чергова політична пастка для
Трампа: CNN про наслідки блокування
США Ормузької протоки
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